

RETIFICAÇÃO Nº 01 DA CHAMADA PÚBLICA 01/2017

III Encontro de Culturas Negras e IV Seminário de Educação para Relação Étnico-Raciais

O Instituto Federal de Goiás – IFG, por meio da Pró-Reitoria de Extensão, resolve ALTERAR a Chamada Pública 01/2017 nos seguintes termos:

No item cronograma, **onde se lê:**

DATA	ATIVIDADE
24/10 a 5/11/2017	Período de inscrição de trabalhos (resumos simples)
6/11 a 8/11/2017	Período de análise e seleção dos trabalhos
9/11/2017	Divulgação do resultado da seleção dos trabalhos
22/11/2017	Prazo final para envio dos trabalhos finais (Resumo expandido)
02/12/2017	Apresentação de comunicações coordenadas e relatos de experiência

Leia-se:

DATA	ATIVIDADE
24/10 a 15/11/2017	Período de inscrição de trabalhos (resumos simples)
16/11 e 17/11/2017	Período de análise e seleção dos trabalhos
18/11/2017	Divulgação do resultado da seleção dos trabalhos
26/11/2017	Prazo final para envio dos trabalhos finais (Resumo expandido)
02/12/2017	Apresentação de comunicações coordenadas e relatos de experiência

Os demais itens e subitens da chamada pública permanecem inalterados.

Goiânia, 01 de novembro de 2017.